

正誤表

令和6年6月12日

下記の通り、誤記がありましたので訂正いたします。

正誤箇所	誤	正
屋内スポーツ施設整備検討支援業務 報告書 P.16	・運営費＋維持管理費：16,402円/m ² （税込） ・水道光熱費：3,520円/m ² （税込）とした。	・運営費＋維持管理費：16,402円/m ² （ 税抜 ） ・水道光熱費：3,520円/m ² （ 税抜 ）とした。